

## НЕМА РАЗЛОГА ЗА БОЈКОТ ПОПИСА СТАНОВНИШТВА

# У складу са стандардима ЕУ

Шеф делегације Европске уније у Србији **Венсан Дежер** и директор Републичког завода за статистику **Драган Вукмировић** позвали су све грађане Србије да се одазову предстојећем попису становништва, поручивши да ће он бити обављен у

складу са стандардима Европске уније.

Када је реч о мањинама, Дежер је на конференцији за новинарске рекао да нема ниједног објективног разлога да било који грађанин не учествује у попису. Дежер и Вукмировић су претходно пот-

писали уговор о донацији од 19,5 милиона евра којом ће Европска унија подржати одржавање овогодишњег пописа, као и пописа привреде и пољопривреде који ће бити одржан наредне године. Према речима Дежера, учешће свих грађана, нарочито мањина, је веома значајно, поготово оних из неразвијених области како би Европска унија приликом давања помоћи имала што прецизније податке и како би помоћ стигла на право место. Дежер је подсетио да ће пописивачи са собом носити и вишејезичку збирку са пописним листићама преведеним на девет мањинских језика. Пописивачи ће приликом уласка у домаћинство говорити језиком породице у чију су кућу ушли, навео је он.

Вукмировић је објаснио да ће образац за попис бити од-



штампан ћирицом на српском језику, што је, додао је, према међународним стандардима, као и да ће тај материјал бити коришћен за компјутерско читавање података. Он је рекао да је попис на исти начин спроведен у свим земљама региона.

### Изјаснити се о својој вери и нацији

Извршни одбор Националног савета немачке националне мањине позвао је припаднике немачке националности да се на предстојећем попису изјасне као Немци јер је, како се каже у саопштењу, "прошло време у којем је било неповољно изјаснити се као Пемац". И удружења мањинских заједница у Суботици протеклих дана позивају припаднике свога народа да се на предстојећем попису изјасне о својој вери и нацији. "Сваки бојкот предстојећег пописа може само да нам штети и није у интересу бошњачке заједнице", пише у саопштењу Удружења бошњака Војводине. Сличан став има и Демократска заједница Хрвата која позива грађане да у предстојећем попису становништва у Србији активно узму учешће и слободно се изјасне о својим уверењима и ставовима.